

Spoštovani gospod
Borut Pahor
Predsednik Republike Slovenije

Ljubljana, 23. november 2018

Spoštovani Predsednik Republike Slovenije, gospod Borut Pahor,

naša domovina Slovenija se nahaja pred izzivom migracij in na vas se obračam s predlogom, ki bi lahko preprečil ali dodatno osvetlil izzive, s katerimi se soočamo pri obraunavi migracijske politike.

V državnem zboru je na predlog opozicije potekala razprava o Predlogu priporočila u zvezi z globalnim dogovorom o varnih, urejenih in zakonitih migracijah ter obueščanju javnosti in Državnega zbora Republike Slovenije o mednarodnih zavezah, ki se nanaša na meddržavne nezakonite migracije.

Vlada RS je namreč sklenila, da bo decembra u Marakešu podpisala zgoraj navedeni, domnevno nezavezujoč globalni dogovor o urejanju migracij, ki pa deli ne samo slovensko, ampak tudi evropsko in svetovno javnost.

Zagotovo je na svetu veliko krivic. Podatki Združenih narodov kažejo, da je na svetu kar 800 milijonov lačnih ljudi, da podnebne spremembe ogrožajo 200 milijonov ljudi in kar 60 milijonov ljudi beži pred posledicami vojn. Najuečkrat je razlog za preseljevanje lakota, u zadnjem času tudi globalne segrevanje, vojne in slabe ekonomske razmere. Zagotovo je v naši naravi, da ljudje vedno iščemo boljše pogoje za žuljenje. Ljudje predusem iščemo mir in pogoje za človeka dostojno žuljenje. A ena stvar pri vseh zadevah je bistvena, da politika odprtih meja dolgoročno ne rešuje useh omenjenih problemou.

Politika odprtih meja na kratek rok pouzroča nove in nove krivice. S politiko odprtih meja razvite države, razviti svet srka tiste najbolj ustvarjalne ljudi. Pogouore o globalnem dogovoru glede migracij je potrebno postaviti u širši

kontekst, saj sosednje države temu nasprotujejo, zato lahko podpora s strani Slovenije pomeni povabilo številnim migrantom, ki čakajo na nadaljevanje poti na balkanski poti. Prepričan sem, da takšnega pritiska Slovenija na dolgi rok ne bo zdržala.

Najbolj moteče v tem globalnem dogovoru je stalno napotilo in spodbujanje k multikulturalizmu, čeprav se je v številnih zahodno evropskih državah pokazalo, da multikulturalizem ne deluje. Da povzroča številne težave in povečuje razlike, segmentacijo, prispeva k geotizaciji. Prav tako v tem dogovoru ni jasno poudarjeno, da so se migranti dolžni prilagoditi našim običajem, naši kulturi, našim zakonom in ustavi, in ne obratno. Tega enostavno ne moremo sprejeti.

Del opozicije je uložil zahtevo za razpis posvetovalnega referendumu glede urejanja migracij. V Novi Sloveniji smo ga pripravljene podpreti, v kolikor se **vlada politično zaveže, da bo spoštovala rezultat. Če volja ljudi ne bo spoštovana, referendum ni smiseln.**

Žal ostaja slovenska javnosti pri uprašnju migracij zelo razdeljena, nič drugače ni pri političnih strankah. **Predlagam Vam, da skličete urh predsednikov političnih strank, na katerem bi preverili, ali so parlamentarne stranke pripravljene sprejeti politično zavezo, da bodo rezultat referendumu spoštovale in ga tudi udejanjile.**

Spoštovani predsednik,

državljanom ste obljubili, da se boste ob ključnih trenutkih naše zgodovine zauzeli za enotnost in poskušali zelo razdeljena in nasprotujoča si stališča uskladiti do te mere, da ne bodo netila souraštva in nestrpnosti. Menim, da je čas, da to storite.

S spoštovanjem,

